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Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale

Istruzioni originali

Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet
MpwTdTUTTO 0BNYIWV XPAONG

Orijinal igletme talimat
Plvodnim nédvodem k pouzivani
Pbévodny navod na pouzitie
Instrukcjag oryginalng

Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija
Algupérane kasutusjuhend

OerMHaanoe PYKOBOACTBO
no sKcnnyatauun

OpwurnHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus

Instructiuni de folosire origi-
nale

OpurvHaneH npupaYvHuK 3a
pabota

OpuriHan iHCTpyKUii 3
ekcnnyatauii

Originalno uputstvo za upot-

rebu

Udhézime origjinale pérdorimit
Ala¥) clagdadl)






(Permitted combinations of tools and
guards.

Zulassige Kombinationen
von Einsatzwerkzeugen und
Schutzvorrichtungen.

Combinaisons autorisées d’outils
d'insertion et de dispositifs de protection.

Combinazioni ammesse di utensili e
dispositivi di protezione.

Combinacion permitida de herramientas
de insercion y dispositivos de proteccion.

Combinagdes de ferramentas e
dispositivos de protegdo admissiveis:
Geoorloofde combinaties

van inzetgereedschappen en
veiligheidsinrichtingen.

Tilladte kombinationer af vaerktgj og
beskyttelsesskaerme.

Tillatte kombinasjoner av arbeidsverktay
og verneinnretninger.

Tilldtna kombinationer av verktyg och
skydd.

Kayttotyokalujen ja suojalaitteiden sallitut
yhdistelmét.

Eykekpipévol ouvduaopoi EvBeTwv
€PYOAEIWV KaI TIPOOTOTEUTIKWY
UNXAVICHWV.

Kullanilan takim ile koruyucu diizenekler
arasinda izin verilen kombinasyonlar.
Povolené kombinace nastrojii a
ochrannych zafizeni.

Dovolena kombinacia vioZzenych
nastrojov a ochrannych zariadeni.
Dozwolone pofgczenia uzywanych
narzedzi i urzadzen ochronnych.
Alkalmazott szerszamok és
védokésziilékek megengedett
kombinacidi.

Dovoliene kombinacije orodij za
vstavijanje in za¢itnih naprav.
Dopustene kombinacije alata za primjenu
i zastitnih uredaja.

Atlautds mainamo instrumentu un
aizsargiericu kombinacijas.

Leidziami jdékly jrankiy ir apsauginiy
jtaisy deriniai.

Lubatud kasutustddriistade ja
kaitseseadiste kombinatsioonid.
[JonycTMble KOMBUHALIW BCTaBHbIX
VHCTPYMEHTOB U 3aLLMUTHBIX
npvcnocobnexmii.

[onycTMm kOMBMHaLMK OT NPUCTaBKM 1
3aLUWTHM YCTPOIACTBA.

Combinatii permise de scule si protectii.

[l03BONEHN KOMBUHALIMM Ha anaTkv 1
3aLUTUTHW ypeaw.

[onycTumi kombiHaLji BcTaBHKX
IHCTPYMEHTIB i 3aXV1CHWX NPUCTPOIB.
Dozvoliene kombinacije upotrebnih alata
i zastitne opreme.

Kombinimet e lejuara té mjeteve té
zbatimit dhe pajisjeve mbrojtése.
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(Permitted tools, guards, dimension3
Zulassige Einsatzwerkzeuge,
Schutzvorrichtungen, Male

Outils d'insertion, dispositifs de
protection, dimensions admissibles

Utensili ammessi, dispositivi di
protezione, dimensioni

Herramientas de insercion
permitidas, dispositivos de
proteccion, medidas

Ferramentas admissiveis,
dispositivos de protegao, medidas

Toegestane inzetgereedschappen,
beschermingen, afmetingen

Tilladte indsatsveerktajer,
beskyttelsesanordninger, mél

Tillatt pasatt verktay,
vemeinnretninger arbeidsverktoy
og mal

Tillatna infdringsverktyg,
skyddsanordningar, matt
Sallitus tydkalut, suojalaitteet, mitat

Emimpema évBera epyaheia,
TIPOOTATEUTIKEG DIATAGEIS,
OlooTdoeig

izin verilen aparatlar, koruyucu
diizenekler, boyutlari

Dovolené viozené néstroje,
ochrann zafizeni, rozméry

Dovolené viozené néstroje,
ochranné zariadenia, rozmery

Dozwolone narzedzia robocze,
urzadzenia ochronne, wymiary

Megengedett alkalmazott
szerszamok, méretek

Dovoljena orodja za vstavijanje,
varovala, mere

Dopusteni alat za primjenu, zadtitni
uredaji, dimenzije

Atlautie maindmi instrumenti,
aizsargierices, izméri

Atlautie mainami instrumenti,
aizsargierices, izméri

Lubatud todriistad, kaitseseadised,
mddtmed

JlonycTuMble BCTaBHbIE
UHCTPYMEHTI, 3aLLTHbIE
npucnocobnexys, pasmeps!

LlonyCTUMM NPUCTaBKM, 3ALUTHN
YCTPO¥iCTBa, pasmepwt

Scule permise, protecti, dimensiun

ﬂOSBDﬂeHVI anaru 3a BMETHyBakbE,
LUTUTHULMA, AUMEH3NU

[JlonycTimi poBoui iHCTpyMeHTH,
3aXVICHi MPUCTPO, Po3Mipy
Dozvoljeni upotrebni alati, zastitna
oprema, dimenzije

Mietet e lejuara, pajisjet mbrojtése,
dimensionet
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

42

11000

80

cutting m trennen m coupe m tagliare m corte m cortar m doorsfijpen m skeere m skjcere m kapning m katkaisu m ko) m kesme m
fezani m rezanie m cigcie m vagas m rezanje m rezanje m atdalit m atdafit m Ioikamine m peska w prisarie m téiere m cevetbe m
BinpisaHHs m secenje m ndarje m ¢k
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=
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

21

11000

80

grinding m schleifen m meulage m levigare u lijado m lixar m slijpen m slibe m slipe m slipning m hionta m Aciavon u taglama m
brouden m brisenie m szlifowanie m csiszolés m bruSenje m brusenje m slipét m slipét m lihvimine m wnnchosarme m
wnucposaHe m Slefuire m Gpycetbe m LwnidhysaHHs m brusenje m smerilim m xdad

od
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

7,2

11000

80

grinding m schleifen m meulage m levigare m lijado m lixar m slijpen m slibe m slipe m slipning m hionta m Aciavon m taglama m
broudeni m brisenie m szlifowanie m csiszolés m bruSenje m brusenje m slipét m slipét m lihvimine m wrnchoare m
wnucposaHe m Slefuire m Gpycerbe m LwnidhyBaHHs m brusenje m smerilim m xdad

70

M18 FHSAGO125VXPDB2

125

24

M14

11000

80

brushing m stahidrahtbiirsten m brossage avec brosse métallique m lavorare con spazzola d'acciaio m cepillos metalicos de acero m
escovar com escova metdlica m schuren met borstel m staltradsberster m stélbarster m stélborstar m terésharjaus m aupparéBouproa
u gelik tel firgalama w kartaCovani ocelovymi draténymi kartaci m ocefové drdtené kefy m szczotkowanie szczotkg z drutu stalowego m
csiszolds acel drétkefével w brusenje z zicno Stetko m Cetkanje Celicnom Cetkom m térauda stieplu birstes u térauda stieplu birstes m
terastraadist harjad w cTanbHbie POBOTIOMHbIE LLETKY M V3ETKBaHE C TENeHa YeTka m periaj cu Samma de otel m Bpyceree CoXudeHa
yerka m LTk 3i cTanesoro apory m Cetkanje Celicnom Cetkom m furga me tela celiku m <lldl e i s i
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

21

222

11000

80

grinding m schleifen m meulage w levigare m ljado m lixar m slijpen m slibe m slipe w slipning w hionta w Aciovon m taglama w
brousen m brisenie m szlifowanie m csiszolés m brusenje m bruenje m slipét m sipét m lihvimine m wrnchosatme m
wnchosare m Slefuire m Gpycere m WnidyBaHs m bruSenje m smerilim m dad

M18 FHSAGO125VXPDB2

125

22,2

>0

11000

80

diamond cutting m diamanttrennschleifen m meulage au diamant m dischi diamantanti m corte abrasivo de diamante m corte
de diamante m doorslijpen met diamantschiff m diamantslibning m diamantskjeeresliping m diamantkapning m
timanttikatkaisuhionta m Aeiavon pe adapaviopdpo k6T m elmas taslama kesme m diamantové rozbruSovani m
diamantové rozbrusovanie m szifowanie diamentowe m vagas gyémant vagokoronggal m diamantno rezalno brusenje m
dijamantno rezno secenje m dimanta grieSanas disks m dimanta grieSanas disks m teemantidikamine m Wwrndosatue
anMasHbIM OTPE3HbIM AMICKOM m JyaMaHTEHo psisaHe m tdiere cu diamant m aujamaHTcKo abpasviBHO Ceyetbe m anmasHe
abpasueHe BinpisaHHs m dijamantsko rezno secenje m smerilim me prerje diamanti m ke (xhi felas

85

M18 FHSAGO125VXPDB2

75

30

M14

11000

80

brushing m stahldrahthiirsten m brossage avec brosse métallique m lavorare con spazzola d'acciaio m cepillos metalicos de
acero m escovar com escova metalica m schuren met borstel m staltradsberster m stélborster m stélborstar m terdsharjaus
oupparéBouproa m gelik tel fircalama m kartaGovani ocelovymi draténymi kartaci m ocelové drétené kefy m szczotkowanie
szczotkq z drutu stalowego m csiszolés acél drétkefével m bruSenje z zino $Cetko m Cetkanje Celicnom Cetkom m térauda
stieplu birstes m térauda stieplu birstes w terastraadist harjad m cTanbHsle npOBONOUHLIE LETKN B M34ETKBAHE C TeneHa
yeTka m periaj cu sarmd de otel u Bpycetbe Co KideHa YeTka m LujTkv 3i cranesoro Apoty m Cetkanje Celicnom Cetkom m
furca me tela Geliku m <l cesLi s 2l
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

M14

11000

80

brushing m stahidrahtbiirsten m brossage avec brosse métallique m lavorare con spazzola d'acciaio m cepillos metalicos de acero m
escovar com escova metdlica m schuren met borstel m staltradsberster m stélbarster m stalborstar m terésharjaus m ouppatéBouproa
u gelik tel firgalama w kartaovani ocelovymi draténymi kartaci m ocefové drdtené kefy m szczotkowanie szczotkg z drutu stalowego m
csiszolds acel drétkefével m brusenie z Zicno SCetko m Cetkanje Celicnom Cetkom u térauda stieplu birstes m térauda stieplu birstes m
terastraadist harjad m cTansHbie POBOIOMHBIE LLETKU N M3ETKBaHE C TENeHa YeTka m periaj cu samma de otel m Bpycetbe o KudeHa
yeTka m LTk 3i cTanesoro apory m Cetkanje Celicnom Cetkom m furga me tela geliku m elludl el s iy &l
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M18 FHSAGO125VXPDB2

83

M14

11000

80

hole cutting m lochbohren m percage de trous m trivellare m corte de agujeros m perfurar m gaten boren m hulboring m
hullboring m halborming m reikaporaus m dicvoign omwv m karot delik agma m vrtani dér m vitanie dier m wiercenie otwordw m
lyukfirés m vrtanje lukenj m rezanje rupa m caurumu urb$ana m caurumu urb3ana m puurimine m cBeprieHve m NpobuBaHe Ha
0TBOpY m gaurire m Ayn4erse Aynkin m CBEP/ANTIHHA OTBOPIB m rezanje rupa m hapje vrime m <l

90
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M18 FHSAGO125VXPDB2

125

11000

80

sanding m sandpapierschleifen m pongage au papier de verre m dischi di carta abrasiva m ljado con papel de lija m lixar com
folha de lixa m schuren met schuurpapier m slibning med sandpapir m sliping med sandpapir m slipning med sandpapper m
hiekkapaperihionta m Aciavon pie yuahdxopto m zimpara kagidiyla taslama m brouseni brusnym papirem m briisenie brisnym
papierom m szlifowanie papierem Sciemym m homokpapiros csiszolas m brusenje s smirkovim papirjem m brusenje brusnim
pap|rom u slipéSana ar smilspapiru m slipéSana ar smilSpapiru m livapaberiga lihvimine m wrudyosarme HaxnadHoi
Gywmaroit m wriuchosare ¢ Lkypka m slefuire cu smirghel m Gpycerbe co WMvpa m WAiyBaHHS HaxpadHuM nanepoM m

brusenje brusnim papirom m Emim me letér smeril m s siall 3 sl




E Remove the battery pack before
ﬂ starting any work on the machine.

Vor allen Arbeiten an der Maschine
den Wechselakku herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer I'accu

interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla

macchina.

Retire la bateria antes de comenzar cualquier

trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervengdo na

maquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de

akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, ber batteriet

tages ud.

Ta ut vekselbatteriet for du arbeider pa

maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa

maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto mahdollisilta

vauriolta. Viat saa korjata vain alan erikoismies.

Mpiv a6 ke epyaaia oTn unxavr) agaipeite

NV aviaAAaKTIKI pTTaTapia.

Aletin kendinde bir galisma yapmadan dnce

kartus akiyu ¢ikarin.

Pfed zahajenim veskerych praci na vrtacim

Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.

Pred kazdou pracou na stroji vymenny

akumulator vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac

na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wkiadke

akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az

akkumulatort ki kell venni a készulékbdl.

Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi

akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za

zamjenu.

Pirms ma3inai veikt jebkada veida apkopes

darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,

iSimkite keiciama akumuliatoriy.

Enne kdiki toid masina kallal vtke vahetatav

aku valja.

BbIHbTE akkyMynsTop 13 MalLWHbl nepes

NpOBEAEHNEM C Helt KakX-NMBOo MaHUNYMSLMA.

Mpenv 3anoyBaHe Ha kaksuTo e Aa e paboTu no

Mall1HaTa U3BafieTe akymynaropa.

Scoateti acumulatorul inainte de a incepe orice

interventie pe masina.

OtcrpaHeTe ja 6atepujaTa npepn Aa 3ano4HeTe

7Aa ja KopUCTUTE MalLkHaTa.

Mepen Bynb-AkuMM poboTammn Ha MaLLMHI

BUIHSATI 3MiHHY akyMynsTopHy 6aTtapeto.

Pre bilo kakvog rada na masini, uklonite

zamenljivu bateriju

Pérpara se té filloni ndonjé puné né makineri,

higni bateriné e kémbyeshme.
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(The cut-off protection hood must be fitted for )
cut-off work.

Fir Trennarbeiten muss die Trennschutzhaube
montiert sein.

Pour les travaux de séparation, le capot de
protection doit &tre monté.

Per i lavori di taglio & necessario montare una
cuffia di protezione.

La tapa de proteccion de corte ha de estar
montada para realizar trabajos de corte.

Para trabalhos de corte a tampa de protegéo
contra corte deve estar montada.

Voor doorslijpwerkzaamheden moet de
doorslijpkap gemonteerd zijn.

Til skeerearbejde skal beskyttelsesskeermen veere
monteret.

For kuttearbeider ma kuttevernehetten vaere
montert.

Fér avskamingsarbeten maste
avskamingsskyddskapan vara monterad.

Katkaisusuojakuvun taytyy olla paikoillaan
katkaisutoita varten.

la epyaoieg diaywpiopoU TPETTEN var Exel
TomoBeB¢i 10 TTpoaTaTEUTIKG KAAUUpQ
dlaywpiopoU.

Kesme isleri igin kesme koruyucu kapagin monte
edilmis olmasi gerekmektedir.

Pfi fezani musi byt nasazen ochranny kryt.

Pre rezacie prace musi byt namontovany ochranny
kryt proti prerezaniu.

Przed rozpoczeciem cigcia nalezy zamontowac
ostong ochronng.

Vagashoz a véddburkolatnak fel kell szerelve

lennie.

Pri rezanju je treba namestiti varovalo za rezanje.

Za rezanje mora biti postavijena zadtitna maska.

GrieSanas darbiem jaizmanto grie$anas

aizsargparsegs.

Atliekant pjovimo darbus, turi bti jrengta pjovimo

apsauga.

Loikamistdode jaoks peab olema paigaldatud

|6ikekaitsestisteem.

Tpu BbINOMHeHUW paboT no peske HeobXxoaMmMo

YCTAHOBUTb 3ALLUTHBIA KOXKYX.

Tpu paboTy, cBbp3aHi ¢ psisaHe, TpABBa fa ce

MOHTVPa MPeAnasHIsIT karak 3a psidaHe.

Capota de protectie la taiere trebuie s fie fixatd

pentru lucrarile de debitare.

3a cevetbe MoTpebHO € Aa ce CTaBM 3allTUTHA

macka.

[Insi BUKOHaHHS! pOBIT, NOB'si3aHMX i3 PO3pi3aHHSM,

CIify BCTAHOBWTI 3XUCHMIA KOXYX.

Za radove seCenja mora se postaviti zastitni

poklopac za secenje.

Pér punén e prerjes duhet té instalohet kapaku

mbrojtés ndaj prerjes.
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(Use the correct protective cover!
Korrekte Schutzhaube verwenden!
Utiliser un capot de protection correct !
Utilizzare la cuffia di protezione corretta!
jUtilizar la tapa de proteccion correctal
Use a tampa de protecao corrretal
Gebruik de correcte beschermkap!
Brug den korrekte beskyttelsesskaerm!
Bruk korrekt vernehette!

Anvand rétt skyddskapa!

Kéyta oikeaa suojakupual

Na xpnoipoToigite Tdvta 10 CWOTO
TIPOOTOTEUTIKO KAAuppal

Dogru koruyucu kapagi kullaniniz!
PouZivejte spravny ochranny kryt!
PouZivajte spravny ochranny kryt!
Uzywaj wtasciwej ostony ochronnej!
Megfelel§ védéburkolatot kell hasznalni!
Uporabite ustrezno zascitno pokrivalo!
Koristite ispravan zastitni poklopac!
lzmantojiet pareizo aizsargparsegu!
Naudokite tinkama apsauginj dangtelj!
Kasutage diget kaitsekatet!
cnonb3oBaTh NPaBUbHbIA 3aLLMTHbIIA KOXKYX!
A3nonaBaiite npaBunHMA NpepnaseH kanak!
Utilizati capacul de protectie corect!
Kopuctete coopBeTHa 3alTuTHa mackal
BukopucToByiiTe BiANOBIAHMI 3aX1CHMIA KOXYX!
Koristite ispravan zastitni poklopac!
Pérdorni mbulesén e duhur mbrojtése!
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( Operators zones. )
Arbeitshereich des Betreibers.
Zone de travail de opérateur.

Zona di lavoro del gestore.

Zona de trabajo del operador.
Area de trabalho da entidade operadora.
Werkbereik van de gebruiker.
Operatgrens arbejdsomrade.
Driftsansvarligs arbeidsomrade.
Maskinskdtarzoner.

Kayttajan tyoskentelyalue.

Xwpog epyasiag Tou XeIpIoTA.
Isleticinin galisma alani.

Pracovni prostor obsluhy.
Pracovnd oblast prevadzkovatefa.
Obszar roboczy operatora.
Akésziilék hasznaléjanak munkateriilete.
Delovno obmogje upravijavca.
Radni prostor operatera.
Operatora darba zona.
Operatoriaus darbo zona.
Operaatori todpiirkond.

Pabo4ast 3oHa onepatopa.
PabotHa 30Ha Ha onepatopa.
Zone de operare.

PaBotHo nogpavje Ha oneparopor.
Pofioya 30Ha kopucTyBaya.

Radno podruje operatera.

Zona e punés sé operatorit.

2 e i
J







AN\%= O







(Handle (insulated gripping surface)
Handgriff (isolierte Griffflache)

Poignée (surface de prise isolée)
Impugnatura (superficie di presa isolata)
Empufiadura (superficie de agarre con aislamiento)
Manipulo (superficie de pega isolada)
Handgreep (geisoleerd)

Handtag (isolerede gribeflader)

Handtak (isolert gripeflate)

Handtag (isolerad greppyta)

Kahva (eristetty tarttumapinta)
XeipoAapr (Hovwpévn em@dveia AaBrg)
El kulpu (izolasyonlu tutma yiizeyi)
Rukojet (izolovana uchopovaci plocha)
L Rukovat (izolovana uchopna plocha)

.

Uchwyt (z izolowang powierzchnig)

Fogantyu (szigetelt fogéfeliilet)

Rocaj (izolirana prijemalna povrsina)

Rukohvat (izolirana povrsina za drzanje)
Rokturis (izoléta satver$anas virsma)

Rankena (izoliuotas rankenos pavirSius)
Kéaepide (isoleeritud pideme piirkond)

PykosiTka (13on1poBaHHas MOBEPXHOCTb PyyKM)
PbkoxBaTka (M30nMpaHa NOBbPXHOCT 3a XBallaHe)
Maner (suprafata de prindere izolatd)

[pLuka (M3onmpaHa noBpLUMHa)

Pyuka (i3onboBaHa MOBEPXHS py4Km)

Rucka (izolovana hvatna povrsina)

Dorezé (sipérfage e izoluar e kapjes)
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3V CR2032

Coin Cell
Knopfzelle
Batterie bouton
Batteria a bottone
Célula de boton
Knopfzelle
Knoopcel
Knapcelle
Knappcelle
Knappcell
Nappiparisto

Keppatoeldng prratapia

Dugme pil

Knoflikovy akumulator
Gombikovy akumulator

Ogniwo guzikowe

Gombelem

Gumbasta baterija

Celija

Podzinelements

Diskinis galvaninis elementas
Noopelement

MUHMaTIOPHBIN 3NEMEHT NUTaHNA
Mnocka 6atepus

Baterie tip nasture

Batepuja Tun konye
MiHiaTIopHWIN eneMeHT KMUBNEHHS
Celija novéiéa

Bateria e Coin Cel

3V CR2032
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(The machine must always work in an up-grinding motion,
otherwise there is a risk that it will be pushed uncontrolled
out of the cut.

Beim Trennen von Metall die Maschine im Gegenlauf fihren,
sonst kénnte die Maschine unkontrolliert aus dem Schnitt
gedriickt werden.

En cas de coupe de métal, faire fonctionner la machine en
marche opposeée, sinon il y a un risque que la machine soit
poussée hors de la coupe de maniére incontrolée.

Per il taglio di metalli, guidare la macchina in senso
contrario, altrimenti la macchina potrebbe essere spinta fuori
dal taglio in modo incontrollato.

Al cortar metales, guiar la maquina en sentido contrario a la
marcha. De lo contrario, la maquina podria ser presionada
hacia fuera del corte de forma incontrolada.

Ao cortar metal, utilize a maquina em sentido contrario, pois
sendo a maquina pode ser pressionada descontroladamente
para fora do corte.

Beweeg de machine bij het doorslijpen van metaal altijd
tegengesteld aan de draairichting, in het andere geval zou
de machine ongecontroleerd uit de snede worden gedrukt.

Ved skaering i metal skal emnet flyttes i modsat retning i
forhold fremfering af maskinen, eller er der risiko for, at
maskinen bliver ryger ud af snittet pa en ukontrolleret made.

Nar metall kuttes, ma maskinen fgres i motlep, ellers kan
maskinen bli trykket ukontrollert t av snittet.

Maskinen maste alltid arbeta mot arbetsstyckets
rorelseriktning, d.v.s. uppatriktad skarning, annars ar det risk
for att maskinen gor okontrollerade kast.

Kun katkaiset metallia, ohjaa konetta vastakkaiseen
suuntaan, muuten kone voi tydntya hallitsemattomasti ulos
saumasta.

Katd 10 dlaxwpiopd YETAAOU va kaBodnyeiTe To unxavnua
TIPOG TNV QVTIBETN KATEUBUVON, DINPOPETIKA PTTOPEI Va
wBeiTal TO pnydvnua £§w até Tnv Topr avegEAEyKTa.

Metal keserken makineyi ters yoénde kesecek sekilde
tutunuz, aksi halde makine kontrolsiiz olarak kesim yerinden
disari bastirilabilir.

P¥i Fezani kovu vedte stroj v opaéném sméru, jinak by mohlo
dojit k nekontrolovanému vytlaceni stroje z fezu.

Pri rezani kovu vedte stroj protibeZne, inak by sa mohol stroj
nekontrolovane vytladit' z rezu.

Podczas cigcia metalu nalezy prowadzi¢ maszyne w
przeciwnym kierunku, w przeciwnym razie maszyna moze
\Zosta¢ wypchnigta z cigcia w niekontrolowany sposob.

Fém vagasakor a készlléket ellenkez6 iranyban vezesse,
kilonben a gép kontrollalatlanul kilokédhet a vagatbdl.

Pri rezanju kovine vodite stroj v nasprotni smeri, sicer bi ga
lahko nenadzorovano potisnili iz reza.

Prilikom rezanja metala, pomicite stroj u suprotnom smijeru,
inace bi stroj mogao biti nekontrolirano izbacen iz reza.
Griezot metalu, vadiet ierici pretéja virziena, jo pretéja
gadijuma ierice var tikt nekontroléti izspiesta no griezuma
Iinijas.

Pjaudami metalg, kreipkite masing prieSinga kryptimi, nes
prieSingu atveju masina gali bati nekontroliuojamai iSstumta
i§ pjavio.

Metalli Idikamisel suunake masinat vastassuunas, vastasel
juhul vdib masin kontrollimatult 16ikest vélja likkuda.

Mpyu peske meTanna HanpasnsTb YCTPOUCTBO B
NPOTMBOMOMOXHYO CTOPOHY, MHAYEe YCTPONCTBO MOXET
HEKOHTPOMNMPYEMO BbICKOUUTb U3 paspesa.

Mpu psAsaHe Ha MeTan HanpasnsBanTe MalunHaTa B
NPOTMBOMOJIOXHA NOCOKA, B NMPOTMBEH CyYal MalumHaTa
Moxe Aa 6bae n3bytaHa HEKOHTPONMPYEMO U3BBLH Cpesa.

Aparatul trebuie sa functioneze intotdeauna in miscare
ascendenta, in caz contrar exista riscul ca acesta sa fie
fmpins necontrolat in afara taieturii.

Kora cevete meTan, MalunHata Mopa a ceye KOH rope,
MHaKy “Ma onacHoCT of Toa, Aa buae HeKOHTPONMpaHo
ncdppneHa og pesor.
Mig Yac pisaHHs MeTany BeAiTb MaLUMHY B 3BOPOTHOMY
HanpsIMKy, iHakLie BOHa MoXe ByTW HEKOHTPOMbLOBaHO
BULLTOBXHYTa 3 pO3pi3y.
Kada secete metal, pomerite masinu u suprotnom pravcu,
inace bi masina mogla nekontrolisano da se izgura iz reza.
Gjaté prerjes sé metalit, drejtojeni makinén né drejtim té
kundért, pérndryshe makina mund té shtyhet jashté prerjes
né ményré té pakontrolluar.
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(0 Place the machine with the front part of the base plate on the workpiece.
@) Switch on the power tool. € Move the machine at a moderate feed rate
adapted to the material.

@ Place the machine with the front part of the base plate on the workpiece.
) Switch on the power tool. € Move the machine at a moderate feed rate
adapted to the material.

@ Maschine mit der vorderen Kante der Bodenplatte auf das Werkstiick
aufsetzen. @ Maschine einschalten. @ Maschine mit einem moderaten,
an das Material angepassten Vorschub, bewegen.

@ Poser la machine de maniére & ce que le bord avant de la plaque de
base se trouve sur la piéce a usiner. @3 Allumer la machine. @) Déplacer la
machine avec une avance modérée adaptée au matériau.

@ Posizionare la macchina con il bordo frontale della piastra di base sul
pezzo in lavorazione. #3 Accendere la macchina. & Muovere la macchina
a una velocita adattata al materiale.

@ Colocar la maquina con el borde anterior de la placa de base sobre la
pieza de trabajo. @) Conectar la maguina. & Mover la méquina con un
avance moderado y adaptado al material.

@ Coloque a aresta dianteira da placa de fundo da maquina na pega. #
Ligue a maquina. € Movimente a maquina com um avango moderado,
adaptado ao material.

@ Plaats de machine met de voorkant van de bodemplaat op het werkstuk.
@) Schakel de machine in. € Beweeg de machine met een moderate, aan
het materiaal aangepaste aanvoer.

@ Placér maskinen med den forreste del af bundpladen pa
emnet. @ Taend maskinen. €) Bevaeg maskinen med en moderat
fremferingshastighed tilpasset materialet.

@ Sett maskinen med forkanten av bordplaten pa arbeidsstykket. @3
Sl& pa maskinen. @) Beveg maskinen med et moderat fremtrekk som er
tilpasset materialet.

@ Placera maskinen med framre delen av bottenplattan pa arbetsstycket.
@) Sétt igang verktyget. € Forflytta maskinen med mattlig hastighet
anpassad till materialet.

@ Aseta kone tyékappaleeseen pohjalevyn etureuna edella. @3 Kaynnista
kone. @ Liikuta konetta kohtalaisella, materiaalin mukaan valitulla
nopeudella.

@ TomoBeTAOTE TO PNXAVAUG KE TO UTTPOOTIVO GKPO TG TIAGKaG BaTédou
TIGVW OTO KaTEPYAZOMEVO TENGYI0. #3 EvepyoToIfaTe To unyavnua. €
KiviaTe 10 unXavnua pe PéTpia, 1o UNKG TTPOCOPHOCHEVN TIPOWAN.

@ Makineyi zemin plakasinin n kenariyla is pargasi tizerine yerlestiriniz.
@) Makineyi galigtiriniz. € Makineyi makul, malzemeye uyarlanmig bir
itme hiziyla hareket ettiniz.

@ Umistéte stroj pfedni hranou zakladni desky na obrobek. @3 Zapnéte
stroj. € Pohybuite strojem mimym posuvem pfizplisobenym materilu.
@ Nasadte stroj s prednou hranou zakladnej dosky na obrobok.
@) Zapnite stroj. € So strojom pohybujte miemym, na material

\

prispdsobenym posuvom.

@ Umiesc urzadzenie przednia krawedzig ptyty podstawy na obrabianym
przedmiocie. #3 Wigcz urzadzenie. €) Poruszaj maszyng z umiarkowang
predkoscig posuwu dostosowang do materiatu.

@ Helyezze a gépet a fenéklap eliilsé szélével a munkadarabra. @
Kapcsolja be a gépet. € Mozgassa a gépet mérsékelt, az anyaghoz
igazitott el6tolassal.

@ Stroj postavite tako, da je sprednji rob osnovne plosée na obdelovancu.
@ Vklopite napravo. €) Stroj premikajte z zmemo hitrostjo podajanja,
prilagojeno materialu.

@ Postavite stroj s prednjim rubom bazne ploge na izradak. @3 Ukljugite
stroj. € Pomicite stroj s umjerenom brzinom napredovania prilagodenom
materijalu.

@ Novietojiet ierici ta, lai pamatplaksnes priek3gja mala atrodas uz
apstradajamas sagataves. @ lesledziet ierici. €) Parvietojiet ierici ar
mérenu padeves atrumu, kas ir atbilstos apstradajamam materialam.

@ Pastatykite stakles taip, kad priekinis pagrindo plokstés krastas bty
ant ruosinio. @ Jjunkite stakles. @) Stakles judinkite vidutiniu, medZiagai
pritaikytu padavimo grei€iu.

@ Asetage masin toorikule nii, et alusplaadi esiserv on tooriku peal.

@) Liilitage masin sisse. @) Liigutage masinat materjaliga kohandatud
mddduka etteandekiirusega.

@ YcTaHOBUTb YCTPOMCTBO NEPEaHIAM Kpaem OMOpHOM MANTLI Ha
3arotoeKy. @3 BikniounTs ycTpoiicTso. € Mepemelats YCTPOIRCTBO ¢
yYMepeHHOW CKOPOCTbIO MOAAYM, COOTBETCTBYIOLLEI MaTepuany.

@ MocrassitTe MaLwMHaTa ¢ NPpeHUs Pbb Ha OCHOBHATA NNACcTUHA BbPXY
obpaboTsanus petain. ¥ Brniovete MawwHata. € Mpugsmxeaiite
MalLKHaTa C yMepeHa CKopocT Ha nofasaHe, cbobpaseHa ¢ MaTepuana.

@ Asezati aparatul cu partea din fata a placii de baza pe piesa de
prelucrat. #3 Porniti scula electrica. @) Deplasati aparatul cu o viteza de
avans moderatd, adaptata la material.

@ TMocraseTe ja MalwMHaTa co NPEAHMOT pab Ha OCHOBHATa MnoYa Ha
paBoTHoTo napye. @3 Bknydete ja MawmHara. €) MomecreTe ja MawvHaTa
0 yMepeHa 6pavHa Ha HanpesyBatbe KOH NpucnocobeHroT Matepujar.

@ YcTaHOBITb MaLLMHY NepeaHiM KPaeM OMOPHOT NNACTUHM Ha 3aroTOBKY.
@) YBiMKHITb MawwmHy. € MepemiluyiiTe MaLMHy 3 NOMIPHOIO WBKAKICTI
nogavi, aaanToBaHoo A0 MaTtepiany.

@ Postavite masinu sa prednjom ivicom podne ploe na radni predmet.
@) Ukljucite masinu. &) Pomerajte masinu sa umerenim potiskom
prilagodenim materijalu.
@ Vendoseni makinén me skajin e pérparmé té pllakés bazé né copén qé
do punohet. @3 Ndizni makinén. € Lévizni makinén me njé shpejtési té
moderuar pérpara té pérshtatshme pér materialin.
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(For rough grinding, an approach angle of 30° to 40° produces the
best results.

Beim Schruppschleifen ergibt ein Anstellwinkel von 30° bis 40° das
beste Arbeitsergebnis.

Pour le dégrossissage, un angle d’approche de 30° a 40° produit
les meilleurs résultats.

In caso di levigatura a scaglie, un angolo di angolazione da 30° a
40° offre il miglior risultato di lavorazione.

En trabajos de desbaste, un angulo de ajuste de 30° a 40° es el
que proporciona el mejor resultado de trabajo.

Ao retificar desbaste, um angulo ataque de 30° a 40° proporciona o
melhor resultado de trabalho.

Bij het voorbewerken zorgt een aanzethoek van 30° tot 40° voor
het beste werkresultaat.

| forbindelse med grovslibning giver en tilgangsvinkel pa 30° - 40°
det bedste resultat.

Ved skrubbsliping gir en innfallsvinkel pa 30° til 40° det beste
arbeidsresultatet.

For skrubbslipning ger en anséttningsvinkel pa 30-40° bast resultat.

Karkeahionnassa tuottaa 30—40°:n asetuskulma parhaan
ty6tuloksen.

Katd To TpoXIoHa aTToQEPE! pia ywvia TTAayIoAiaBnong Twv 30° £wg
40° 1o KaAUTEPO ATTOTEAECHA.

Kaba talaglama sirasinda 30° ile 40° arasindaki bir yerlestirme
acisi en iyi calisma sonucunu verecektir.

Pfi hrubém brouseni se dosahuji nejlepsi vysledky pod thlem 30°
az 40°

Pri hrubovani uhol priloZenia od 30° do 40° dava najlepsi vysledok A
prace.
\W przypadku szlifowania zgrubnego, najlepsze rezultaty daje kat )

nastawienia od 30° do 40°.

Nagyol6 csiszolas esetén 30° és 40° kozotti raallitasi szog jar a
legjobb eredménnyel.

Pri grobem brusenju je najboljsi rezultat, ¢e je kot priblizevanja od
30° do 40°.

Kod grubog brusenja, napadni kut od 30° do 40° daje najbolji
rezultat rada.

Rupjas slipéSanas gadijuma vislabakos rezultatus nodro$ina 30°
[[dz 40° slipuma lenkis.

Grubiai Slifuojant geriausi rezultatai pasiekiami 30-40° kampu.

Jémeda I6ikamise puhul annab parima té6tulemuse 30° kuni 40°
lahenemisnurk.

[ns rpy6oro WnncoBaHns Haunyylime pesynbsTaTbl 4aeT yron
HaknoHa 30-40°.

Mpw rpy6o wnmdosaHe Han-gobpu pesynTatu ce nocTurat npm
brbN Ha 3axog ot 30° go 40°.

Pentru o polizare grosiera, un unghi de abordare de 30° pana la
40° produce cele mai bune rezultate.

IMpu rpy6o ceverbe, aronoT Ha npuctanysarse of 30 ° go 40 ° ro
faBa Hajaobpuot pesynTat Ha pabotara.
[ins YopHOBOTO LWNichyBaHHs HalkpaLLi pe3ynsTaTv poboTu Aae Kyt
Haxuny Big 30° go 40°.
Prilikom grubog brusenja, regulacioni ugao od 30° do 40° daje
najbolji radni rezultat.
Pér grirjen e ashpér, njé kénd afrimi midis 30° dhe 40° jep
rezultatet mé té mira.
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(Do not tilt when cutting. )

Beim Trennen nicht verkanten.

Ne pas incliner lors de la coupe. RS
Non bordare per il taglio. Léikamise ajal ei tohi kallutada.

No inclinar la maquina cuando He cnepyet HakIloHATbCS Nyt
se estan realizando cortes. peske.

N&o emperre ao cortar. He HaknaHsiiTe npu pssaxe.
Niet kantelen tijdens het Nu vé inclinati atunci cand téiati
doorslijpen. He HaBanyBajTe npu ceyeteTo.
Vip ikke emnet under skeering. Mig yac pospisanHs He

Pass pa at ingenting stilles pa AOMyCKaViTe Mepexocis.
kant nar du kutter. Nemojte naginjati prilikom

Far inte lutas vid skarming/ secenja.
frésning. Mos anoni kur prisni.

Ala kallista katkaisun aikana. ) sy Joail) xid
Mn vépveTe Katd T diaywpIoUO.

Kesme sirasinda sikisma
onlenmelidir

Pfi fezani se nenaklanéjte.

Pri rezani stroj nekrizujte.

Nie przechyla¢ w trakcie cigcia.
Végaskor ne dontse meg.

Med lo¢evanjem se ne
nagibajte.
Nemojte naginjati prilikom

GrieSanas laika nesagaziet
ierici.

Atskirdami nepakreipkite.

rezanja.
N\
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TEXHWYECKWU OAHHN M18 FHSAGO125VXPDB2

Tun

AkkymynatopeH briownaindg

[Npou3BoacTBEH HOMED

4979 35 01 XXXXXX MJJJJ

Hanpexenue Ha cMexsemara akymynartopHa barepus 18V=—=
YecroreH obxBart (YecToTHn 0bxBaTy) Ha Bluetooth 2402-2480 MHz
BUCOKQYECTOTHA MOLLIHOCT 1,8 dBm

Bepcus Ha Bluetooth

4.2 BT signal mode

0O6opoT Ha npaseH xoa

3000 /5000 /7000 / 9000 min"*

HomuHaneH kanauutet 125 mm
[onycTumu pasmepy Ha NpucTaBkuTe, BIXKTE Tabnuuata Ha ctp. 8-9

Pes6a Ha WwnuHaena M14
Terno cbrnacHo npouedypata EPTA 01/2014 3,0...39kg
[penopbymnTenHa okonHa Temnepatypa npu pabota -18...+50 °C
[penopbymuTenHM BUGOBE akymyraTopHu batepum M18 ...

TpenopbyMTENHM 3apsAHN YCTpOcTBa

M18..., M12-18..., M1418...

WHdopmaums 3a wyma: MamepeHnTe CTOIHOCTM ca Nony4eHn CbobpasHo
EN 62841.

OueHeHOTO € A HYBO Ha LuyMa Ha ypesia € CbOTBETHO:
PaBHulLe Ha 3BykoBOTO Hansraxe / HecurypHoct K
PaBHuLLe Ha MoLYHOCTTa Ha 3ByKa / HecurypHoct K
[la ce Hock npeAnasHo cpeAcTBo 3a cnyxa!

86,8 db(A) / 3 dB(A)
94,8 dB(A) / 3 dB(A)

WHdopmaums 3a Bubpaumute: O6LTE CTORHOCTY Ha BUOpaLmMUTE
(BEKTOpHa Cyma Ha TpW NOCOKY) Ca onpefeneHi B cbotBetcTue ¢ EN
62841.

CTOMHOCT Ha emucuy Ha BubpauyuTe a, / HecurypHoct K

LUnaiichaHe Ha NOBBPXHOCTH

LUnndosare/psizare Ha beToH

LUnudpoBaHe ¢ LKypka

7,7 m/s? /1,5 m/s?
6,8 m/s?/ 1,5 m/s?
1,5m/s?/ 1,5 m/s?

Mpw Apyro u3non3saHe, HaNPUMep OTPe3HO LuraiidaHe Ui Wnaidare CbC CTOMaHeHa YeTka, MoraT fja ce Nonyyat Apyrv CTOMHOCTM Ha BUBpaLmnTe!

N BHUMAHME!

lMoco4eHuTe B HacToALMS MHq.)OpMaLIMOHeH JIUCT HMBa Ha Bmﬁpaumw W WyMOBM EMICIU Ca N3MEPEHN B CbOTBETCTBUE CbC CTaHAAPTU3NPAHO U3NUTBaHE,
npefocTaBeHo B EN 62841, 1 morat aa ce uanonaear 3a CpaBHABaHe Ha €Ay H UHCTPYMEHT C Apyr. Te MoXe CbLLO Taka a ce U3NoN3garT 1 3a npeasapuTenHa

OLieHKa Ha u3naraHeTo Ha BpefH! Bb3AeNCTBIA.

[leknapupaHuTe HYBa Ha BUBPALIM 1 LIYMOBI EMUCM CE& OTHACAT 3a OCHOBHITE MPUIIOKEHIUS Ha MHCTPYMEHTa. AKO oBaye MHCTPYMEHTLT Ce M3Non3sa 3a apyrv
NPUNOXEHNS, C APYrv MPUCTIOCOBNEHNS UMK He Ce Nopabpxa Aobpe, HuBaTa Ha BUGPALMM 1 LUYMOBM EMIACM MOTaT fia ca pasninyHu. ToBa MOXe 3HauuTenHo aa
MOBWLLM HMBOTO Ha M3naraHe Ha BPeaHY Bb3AECTBMS 3a obLuyata NPOALIKUTENHOCT Ha paboTata.

Mpy WnMOBAHETO HA THHKW METANHM NIMCTOBE UMK APYTY CTPYKTYPU C ronsiMa MoBbPXHOCT, KOWTO NIECHO BUBPUPAT, MOXe fia ce AOCTUTHE MHOFO NO-BIUCOKO HUBO
Ha wyma (o 15 dB) ot nocoueHoTo. Mpu Te3n feTalinm ce npenopbysa Aa ce B3eMarT MOAXOAALLN MEpKY 3a 3ByKOM30NALWSs, KaTo HanpuMep 13nonaBaHeTo Ha
TEXKM, MbBKaBI M30MaLMOHHY MOANOXKKM. NOBMLIEHOTO HUBO Ha LyMa TpsiGBa Aa ce B3eMe NpedBif v NPy OLieHKaTa Ha pucka OT uanaraxe Ha Lym v 13bopa Ha

MOAX0AALLA 3aLLuTa 3a CryXa.

I'Ipvl OLieHKa Ha HUBOTO Ha M3naraHe Ha Bb3AeNCTBUETO Ha Bmﬁpaumw W WWyM cnefjBa CbLLO Taka Aa ce B3eMe NpeaBuz BPEMETO, Npe3 KOETO UHCTPYMEHTLT
€ U3KNIYEH UK Npes KOeTo e BKITKOYEH, HO He Ce 13nonaea. ToBa MOXe 3Ha4UTENHO Aa MOHWKI HUBOTO Ha U3naraHe Ha BpedHu Bb3fleiicTBIs 3a oblLaTa

NPOABIMKUTENHOCT Ha paﬁoTaTa .

Onpepenete JOMbHATENHW Mepky 3a Ge30MacHOCT 3a 3aluuTa Ha onepaTopa OT Bb3AEeiCTBUETO Ha BUBpaLMNTE U/Mnu LLyma, kato
HanpuMep noaapbXka Ha MHCTPYMEHTa M NPUCNocobneHnsTa, NoaAbPXaHETO Ha TOMMINHATA Ha pPbLETe W opraHusaumsiTa Ha pabotara.

E BHUMAHME! npouetete Bcnuky ykazanms 3a GeaonacHocT,
WHCTPYKLMK, MTIOCTDALIUM M CTIELMGMKALIAN 32 TO3M eNIEKTPOUHCTPYMEHT.
MponyCKUTe NPy CnasBaHe Ha NPUBE/IEHUTE NO-00NY. YKa3aHNs MoraT Aa
[0BE/IaT /10 TOKOB Y3, MOXap W/vNM TEXKA TPaBMH.

3anazseTe Teau MHCTPYKLIMU M yka3aHus 3a GesonacHocT 3a 6baewwm
cnpaBku.

CHOCT 3A BITIOLLNAU®

YKA3AHWA MO TEXHUKA HA BE3

+

O6LwwM MHCTPYKLMM 3a Ge: )CT NpY Wnmd wnudoBaHe ¢
LKypka, paboTa ¢ TeneHn YeTk1 1 Npu abpasuBHO ps3aHe.

a) To3u eneKTPOMHCTPYMEHT e NpeABMAEH 3a ynoTpeba kato wnand,
wwnaid 3a WKypeHe, TeneHa YeTka U abpasuBHa MallMHa 3a
psizaHe. Cna3BaifTe BCUUKU MHCTPYKLUM 3 Ge30nacHOCT, ykasaHus,
MNIOCTPALMK M AAHHHU, KOUTO Nonyyasare ¢ ypeaa.

Ako He cnaseare CrieHUTe ykasaHus, ToBa MOXe Aa A0oBeAE A0 TOKOB
yaap, noxap unm TEXKN HapaHsaBaHKs!.
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b) To3u enekTpOMHCTPYMEHT He TPAGBa Aa ce M3NON3Ba 3a onepauun
KaTo nonupae. OnepauwuTe, 3a KOUTO TO3M UHCTPYMEHT He €
npeaHasHayeH, Morat Aa Gbaar CBbp3aHy C 0NacHOCTY 1 Aia f0BeAaT 40
HapaHsABaHMsl.

Toamn €JIeKTPOMHCTPYMEHT MOXe Aa ce U3nonssa camo no
npegHasHaveHne U B CbOTBETCTBME C NpeanucaHuATa Ha
npoussoauTens. HenpasmnHaTa ynOTpeGa MOXe Aa aosefe oo 33I’y66 Ha
KOHTPON ¥ CepUO3HN HapaHABaHWSA.

He u3non3sgaiiTe NPUHaANEXHOCTH, KOUTO He Ca NPenopbYaHU UnK
NOCOYEHU OT NPOU3BOAUTENS CMELMANnHO 3a TO3U eNeKTPOUHCTPYMEHT.
ToBa, Ye MOXeTe [ja 3akpenuTe AajieHa NPUHAANEXHOCT KbM CBOS
€NeKTPOUHCTPYMEHT, He rapaHTupa BesonacHa ynotpeba.

[lonycTumara YecToTa Ha BbpTeHe Ha U3NON3BaLLus ce MHCTPYMEHT
TpsiGBa Aa 6bAe NOHe TONKOBA BUCOKA, KOMKOTO W NOCOYEHaTa Ha
ypepa 4ecToTa Ha BbpTeHe.

AKcecoapuTe, KOITO Ce BbpTST N0-Gbp30 OT AONYCTUMOTO, MoraT fia ce
CHYNSIT M [1a Ce pasxBbpuyar.

f) BBHWHMAT AMameTbp M AeGennHaTa Ha paboTHUA MHCTPYMEHT

[

d

e

TpsibBa Aa OTrOBapAT Ha NOCOYEHNTe pasMepy Ha Bawus
©NEeKTPOUHCTPYMEHT.

PaBoTHM MHCTPYMEHTUTE C HENOAXOAALLM Pa3Mepy He MoraT Aa Gbaar
MOKPUTY JOCTATBYHO UMW fia GbAaT KOHTPONMPAHM.

Pa3mepuTe Ha AOMbLAHUTENHOTO Npucnoco6nenue Tpabea Aa
CLOTBETCTBAT Ha pa3MepuTe Ha NaTPOHHUKA Ha ENeKTPOUHCTPYMEHTa.
TMpUHABNEXHOCTUTE, KOUTO HE NPUNAMAT TOYHO KbM NaTPOHHHUKA Ha
€NeKTPOMHCTPYMEHTA, Ce BbPTAT HepaBHOMEPHO, BUGPUPAT MHOTO CUMHO U
Morat fja AoBezar [0 3ary6a Ha KOHTPON BbpXy UHCTPYMEHTa.

He nsnonssaiite noBpeaeHn pa6oTHu MHCTpymenTy. Mpeau BCsika
ynotpe6a npoBepsiBaiiTe paboTHUTE MHCTYMEHTH, Hanp. abpa3uBHUTe
[AVICKOBE 32 MYKHATUHW UMK OTKLPTEHN pPbBYeTa, NOANOKHUTE
[AVICKOBE 3 MYKHATUHW UMW CUITHO U3HOCBAHE, TeNeHUTe YeTKH

3a HepoBpe 3aXBaHaTH UM cyyneHn Tenyeta. AKo M3TbpBeTe
©NEeKTPOHUCTPYMEHTa N PabOTHUA MHCTPYMEHT, FM NpoBepsiBaiiTe
BUHMATENHO 3a YBPEXAAHNA UMW M3NON3BaiTe HOBU HeNOBpPeaeH!
paboTMH MHCTPYMeHTH. Crie KaTo CTe NPOBEPUNY BHUMATENHO U CTe
MOHTUpanH paboTHUSA UHCTPYMEHT, OCTaBeTe enekTPOMHCTPYMEHTa
Aa paboTi Ha MaKCUManHU 0GOPOTU B NPOTbIKEHUE HA eAHA MUHYTa;
CTOWTE U APBLXKTE HAMUPALLK Ce HaBnM30 NULA BCTPaHH OT paBHUHATA
Ha BbpTeHe. Hali-4ecTo nospeneHy pabotut MHCTPYMEHTY Ce YynaT npes
0311 TECTOB NEPHoA.

i) Hocete nuuHu npeanasnm cpeacTsa. Cnopea HeobxoanuMocTTa
M3NoN3BaifiTe UANA NULEBa Macka, Macka 3a 041 NN 3aLLNUTHN OuUna.
Axo e HeoGXxoANMO HOCeTe Macka cpelly npax, 3awWwuTa Ha cnyxa,
npeAnasHn pbKaBULM UNW cneuuanHa NpecTunka, KosTo npeanassa
OT ManKu YacTULY OT AUCKa UMK OT MaTepuana.

Ouure Tpsbea Aa Ce 3alLUTEHN OT YyXaN Tena, KOUTO MoraT Aa OTANTHaT
110 pa3nnyHN Npu4nHIA. MpOTUBONPALLHATa M ANXaTenHata Macka Tpsibsa
[Aa Morar aa punTpupar npaxa, Koito ce o6pasysa npu pabota. Ako cTe
V3MOXEHN bNTO BPEMe Ha CUMeH LLyM, ToBa MoXe fia MpUinHy 3aryba Ha
cnyxa Bu.

j) BrumaBaiiTe ocTaHanuTe nuua Aa ca Ha 6esonacHo pa3cTosHMe oT
Bawara pa6otHa 3oHa. Bceku, koiiTo Bnu3a B paboTHaTa 30Ha, TpsibBa
[1a HOCH INYHM NpeAnasHy cpeacTBa.
OTyyneHy napyeHLa ot 0bpaboTeaHata YacT Unu oT cuyneHn paboTHM
VHCTPYMEHTM MoraT Aia OTNETAT W i@ NMPUUMHST HapaHsiBaHWs 4OPU U Ha
ML U3BBH HeMocpeacTBeHaTa paboTHa 3oHa.

Mpw paboTu, npu KOUTO pexelyaTa NpucTaBka 61 Morna Aa ce JOKOCHe
[0 NOKPUTM NPOBEXAALLM eNeKTPUYEeCTBO kabenu, BUHaru Xealyaite
MHCTPYMEHTa 3a M30NMpaHuTe PbKOXBATKK. Mpy KOHTAKT ¢ NPOBEXAaLL
€M1eKTPUYECTBO kaben METanHUTe YacTy Ha enekTPOMHCTPYMEHTA ChLLO
MOraT Aa NPOBEXaT ENEKTPUYECTBO U Aa MPUYNHST TOKOB yAap Ha
obenyxsaLms.

I) Hukora He ocTaBsiliTe enekTpuyecKaTa MallMHa, AOKaTO MHCTPYMEHTLT
He € HaMbIHO CNPAN. BLPTALWWSAT Ce MHCTPYMEHT MOXe fia Briese B
KOHTaKT C MOBbPXHOCTTA, BbPXY KOSITO CTE OCTABUMN MaLLMHATa, MPU KOETO
MoXeTe fia 3arybute KOHTPON BbpXy MaluMHaTa.

m) [lokaTo npeHacsiTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, He T OCTaBANTE BKIHOYEH,
Ipv HeBOMEH Aonup ApexwTe unu kocuTe By Morat fa Gbaar yBneyeHn ot
PabOTHUSI UHCTPYMEHT, B Pe3yNnTar Ha KOeTo paBOTHUAT MHCTPYMEHT MOXe
[a ce Bpexe B TAnoTo Bu.

MoumcTBaiiTe peAOBHO WNULOBETE 32 NPOBETPEHUE Ha
©NEeKTPOMHCTPYMEHTa.

[lyxankata Ha MoTOpa 3acMyKBa npax B KOpryca Ha enexTpOUHCTPYMeHTa,
a HacbBUpaHeTo Ha MeTaneH npax MOXe Aa NMPU4MHA eNeKTPUYECKN
0nacHoCTH.

He pa6oteTe ¢ enekTPOMHCTPYMeHTa B 61M30CT A0 3ananvumu
marepuanu.

VckpuTe MoraT fa Bb3nnaMeHsT Tean Matepuani.

He u3nonsgaitte paGoTHN MHCTPYMEHTH, KouTO TPsGBa Aa ce
oxnaxpaar ¢ Te4HOCTH.

Ynotpebarta Ha Bofja Uk Ha ApYru TEYHIN OXMaxaaLLyM CPEACTBA MOXe Aa
FAOBENE A0 TOKOB yAap.
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OTKaT ¥ CbBETH 3a UCOArBaHeTO My

"PuTaHeTo" e BHe3anHa peakums Ha MalunHaTa BCeACTBIE Ha 3aKkauun ce unu
6nokupaH BbPTSILL Ce MHCTPYMEHT, Hanp. Wnaidalla waiiba, Wwhnardaly auck,
TeneHa yetka 1 ap. 3akayaHeto unu BnokMpaHeTo Boau 0 BHE3anHo cnupate
Ha BbPTALUNS Ce UHCTPYMEHT. 10 TO3M HAaYMH Ha MSCTOTO Ha BrokMpaHe
MalLWHa Ce YCKOPSiBa HEKOHTPOMMPAHO CpeLLly MocokaTa Ha BbpTeHe Ha
MHCTPYMEHTa.

AKO Hanp. WAMOBLYHUAT ANCK CE 3aKnMHM Unn Briokupa B obpaboTBaHaTa
yacr, pbbbT Ha Ancka, KoiiTo BNu3a B 0bpaboTBaHarTa YacT, Moxe Aa ce

C (B BJIITAPCKU )

3anrieTe v Mo TO3W Ha4MH LNMGOBLYHUST SUCK MOXE Aa CE CYYMIW UM Aa
Bbfie Npefu3sukaH oTar. Torasa WMOBLYHUST JUCK Ce OTNPABA KbM WK ce
oTpaneyasa ot 06CyKBaLLOTO NMLE, B 3aBUCUMOCT OT N0COKATa Ha BbpTeHe
Ha [1CKa Ha MACTOTO Ha Bnokvpane. B Takba cnyyait WindoBbYHUTE ANCKOBE
MOFaT CbLLO /42 Ce CYYMAT.

OTKaTbT € pesynTar oT HenpasuiHa UK norpelLHa yrotpeba Ha
enekTpouHCTpyMeHTa. Toi Moxe Aa Gbae NpefoTBpaTeH Ypes NOAXOAALM
MepKi 32 GE30MACHOCT, KaKTO € OMUCaHO B CNIEAHOTO.

a) [pbXTe enekTPOMHCTPYMEHTa 3ApaBo C BeTe CU pbLie U ce
NOAroTBETE f1a NOEMeTe eBEHTYanNeH OTkaT ¢ TANOTO U pbLieTe
cu. BuHaru u3non3gaiiTe AONbIHUTENHATA PLKOXBATKa (ako UMa
TakaBa), 3a Aa KOMNeHcupare Hal-gobpe oTkaTa UNK koneGaHusiTa Ha
BbPTALYMA MOMEHT NpU CTapTUpaHe. BaemeTe noaxoasium npeanasHn
MepkM, 3a fla KoMneHcupare koneGaHnsTa Ha BbpTALMS MOMEHT Nk
oTKara.

Hukora He npuGnuxaBanTe pbLeTe CU 40 BLPTALLM Ce PaBOTHU
MHCTPYMEHTH. R

Agi augieéia ioéao, einodoiaiouo iiea aa iadaie duéaoa Ae.

He pa3snonaraiite TANOTO CH B 30HaTa, B KOATO €NEKTPOMHCTPYMEHTHLT
Lue ce ABWXM B CRyyail Ha OTKaT. B cnyvaii Ha OTkaT MHCTPYMEHTbT

ce ABVX B Nocoka, obpaTHa Ha nocokata Ha BbpTeHe Ha abpasusa B
MOMEHTa Ha briokvipaHeTo.

PaGoteTe ocobeHo Npeana3nuBo B 30HUTE Ha bIMM, OCTPKU pLGoBe
 Ap. n. U3bsrealite oTGNLCKBaHETO HA PaGOTHUTE MHCTPYMEHTH OT
obGpaboTBaHaTa 4acT ¥ 3aKNNHBAHETO UM B Hes.

Mpwu o06paGoTBaHe Ha BINKU UK OCTPU PLGOBE MMM NPK PA3KO
0T6NbCKBaHE Ha BLPTALMSA ce paGoTeH MHCTPYMEHT ChLUecTBYBa
NoBMLIEHa ONACHOCT OT 3akNnuHBaHe. ToBa NpeaM3BuMKBa 3aryba Ha
KOHTPON HaA MalKHaTa Uy oTKar.

He n3nonagaitte BepuxeH pexely AUCK, PeXeLl ANCK 33 AbPBO UMK
Ha3bBEH pexell AUCK, KAKTO U CerMeHTUPaH AUaMaHTeH AUCK C
0TBOPY, No-wiupoku ot 10 mm. Takusa paboTHI MHCTPYMEHTY YecTo
MPUYMHABAT OTKAT MY 3aryba Ha KOHTpona Had UHCTPYMeHTa.
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WHcTpykumu 3a 6e 5CT NP Wind ¥ npyu abpasnBHo psisaHe:

a) WsnonaBgaiite camo abpa3uBuTe, NocoyeHu 3a Bawus
€NeKTPOMHCTPYMEHT, U peAnasHus kanak, npeaBuaeH 3a
Teaun abpasuBu. AGpasuBiTE, KOUTO He Ca NpeaBUaEHN 3a
€MEeKTPOMHCTPYMEHTa, He MoraT fia Gb/iaT expaHupaHy JOCTaTbuHO U He
ca besonacHm.

W3BuTHTE AMCKOBe 3a WraiidaHe TPsGBa Aa 6bAAT MOHTUPaHH Taka,
Ye NOBBPXHOCTTA UM 3a WNaidaHe Aa He U3NKU3a U3BLH PaBHUHATA
Ha pb0a Ha npeanasHus kanak. HenpasunHO MOHTUPAHUAT AUCK 38
LnandaHe, KOTO 3NK3a U3BLH paBHWHATa Ha pbba Ha npeanasHus
kanak, He Moxe fa 6bae [ocTaTbyHO J0Bpe ekpaHmpaH.

BuHaru usnon3Baite npeanasHus kanak. Toil TpsbBa aa e curypHo
nocTaBeH BbPXY eNekTpoypeAa v Aa e HaCcTPOeH Taka, 4e Aa
rapaHTMpa BUCOKa CTeneH Ha 6e30MacHOCT, TOeCT Aa 0CTaBA BUANMHU
MWUHUMaNHM YacTH OT PeXeLus AUCK KbM 06CNYXKBaLLOTO NULE.
MNpeanasHuAT kanak uma 3a Len Aa npeanasu oGCyXBaLLoTo NuLe oT
XBbpYalLM NapyeTa 1 Cry4aeH KOHTAKT C WNANGOBLYHMS AUCK.

AGpasuBuTe TpAGBA Aa Ce M3NON3BAT CaMoO 3a NOCOYEHNTE
Bb3MOXHOCTH 3a ynoTpe6a. Hanpumep Hukora He wnudosaiite
CbC CTPaHWYHaTa NOBLPXHOCT Ha oTpe3eH AUCK. OTPesHUTe AuUCkoBe
ca npeaHasHaYeHm 3a OTHeMaHe Ha Matepuana ¢ pbba Ha aucka.
Bb3neliicTB1eTO Ha CTPaHW4Ha cuna Bbpxy Te3n abpaauei MOXe Aa rv
cuynm.

BuHaru usnonsBaite 3acTonopsialyy pnaHuu, Kouto ca B 6e3ykopHo
CbCTOSIHME W CHLOTBETCTBAT NO pa3Mepy 1 hopma Ha 3nonasaHus
abpasuBeH auck. M3nonasaHeTo Ha noaxoAsLy dhnaHey npeanasea
[AVICKa M 1O TO3M HaYMH HaMansBa ONacHOCTTa OT CYYNBaHEeTo

My. 3acTonopsiBaluTe hriaHLM 3a pexeLuu AUCKOBe MoraT Aa ce
pasnuyaBar OT Te3u 3a AUCKOBe 3a WNN¢oBaHe.

f) He usnon3Baiite nsHoceHu WnmoBBLYHYU AUCKOBE 32 NO-TONEMM
€NeKTPOMHCTPYMEHTU. AGPa3NBHUTE UCKOBE 3a NO-TONEMM
€MeKTPOMHCTPYMEHTH He Ca MPOEKTUPaHK 3a No-BUCOKUTE 060POTH Ha
Mo-MarkuTe eNeKTPOMHCTPYMEHTI M MOraT fia Ce CUynsiT.

anI WU3Non3BaHeTo Ha MHOFO(byHKLlVIOHaﬂHVI AUCKOBE BUHArn
u3nonasaitte npaBunHUA npeanaseH Kanak 3a KOHKpeTHOTO
npunoxexue. B npoTuBeH cnyqaﬁ npeanasHUAT Kanak Hama aa ocurypu
[0CTaTbyHa 3alyuTa, KOeTo MoXe Aa AoBefe [0 CepPUO3HN HapaHABaHuUS.
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Cneuuannm yKa3aHuAa 3a 6e3onacHa pa60'ra C pexelyn auckose

a) He ponyckaitte GnokupaHe unu TBbpAe CUNHO NPUTUCKaHE
Ha pexeLyns auck. He npaBeTe npekaneHo Abn6oku paspesu.
MpeToBapBaHETO Ha PEXELLVs IVCK MOBULLIABa CUNWUTE, KOUTO AercTBaT
BbPXY HEro, a C TOBA W ONACHOCTTa OT 3aKnuHBaHe Unu BriokupaHe, KoeTo
OT CBOS CTPaHa MOXe fja joBefie 0 OTKAT Ui CHynBaHe Ha abpasvBHUS
IVCK.E.

W36sreaiiTe Aa 3acTaBate B 30HaTa NpeA U 3af BLPTALMS Ce pexely
AMcK. KoraTto pexewumusiT ACK e B eAHa paBHUHA C TANoTo Bu, B
cny4ai Ha OTKaT eNeKTPOMHCTPYMEHTBT C BbPTALMA Ce AUCK MOXe
[la OTCKOYM HenocpeACTBEHO KbM Bac 1 Aa Bu Hapanu.

AKO pexeLmAT AuCK ce 3aKNWUHU UNK KoraTo NpekbCBarte pabota,
M3KMHOYBaNTe eNEKTPOUHCTPYMEHTA U rO APBLKTE CNOKOMHO, AOKATO
AMCKBT OKOHYATENHO cnpe fAa ce BbpTH. Hukora He onuTBaitTe Aa
M3BapuTe BLPTALMA CE AUCK OT pa3pesa, B NPOTUBEH CNyyail MoXe Aa
Bb3HUKHe oTkaT. OnpezeneTe v OTCTpaHeTe NpuMHaTa 3a 3aKNMHBaHETO.

Hukora He BKnoYBaitTe €NEKTPOUHCTPYMEHTA OTHOBO, AOKATO TOM Ce
Hamupa B 06pa6oTBaHaTa yacT. Heka pexewwmsT AUcK AOCTUTHE NbPBO
MaKcUMManHuTe cu 060poTH, Npeau BHAMATENHO Aa NPOABLIKMUTE C
pA3aHeTo. B npoTvBeH Cnyyali pexeLums T Auck MOXe fa 3acefHe, Aa
13ckoum ot obpaboTBaHaTa YacT Unu Aa NPen3Buka oTkar.

KoraTo pexeTe nnockocTy unu no-ronemu AeTainu, rm onpete, 3a
[fia u3berHeTe pucka oT OTKaT NpU 3aKnemMBaHe Ha peXeLuns AUCK.
TonemuTe AeTaitny Morat Aa ce OrbHaT OT COGCTBEHATa CU TeXeCT.
[leTaiinbT TPAGBa Aa € NOANPSAH Ha ABE MECTa, a UMEHHO B 6nnsocT
[0 pa3pesa 1 B Kpas My.

Bbpaete ocobeHo BHUMaTeNHu npy "u3ps3BaHe Ha Axo6ose" B
HaNMYHU CTEHU UNK APYTH, HeBUANUMM 30HM. [Tp1 Npeps3BaHe Ha
ra3onpoBOAV, BOAONPOBOAY, €N1EKTPONPOBOAV UMW ApYrin 0BeKTH,
PEXELUMAT ANCK MOXeE Aa MPUYMHIA OTKAT.

He ce onuTBaitTe Aa U3NbRHsBaTE M3BUTI paspesu. FlpeTosapBaHeTo Ha
pexewnsa auCK noBuLLIaBa HAaToBapBaHETO My U ro Npaeu NoAatne Ha
3akneLysaHe unu 6J'IOKVIpaHe. Mo 1031 HaunH HapacTBa BEpOATHOCTTA OT
OTKaT Unu c4yneaHe Ha LLIJ'II/ICbOB'b‘-IHOTO TANO, KOETO MOXE Ja foseae fo
TEXKW HapaHABaHWUA.
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Cneumanim ykasanus 3a 6esonacHa pa6ota npu WwimndoBaHe ¢ WKypka

a) W3nonagaiite Wwiypka ¢ noaxoasy pasmep. Mpu n36opa Ha wypka
cnepBaliTe ykasaHusiTa Ha npoussoauTens. LUkypka, kosiTo n3nu3a
TBbPAE Aarey U3BbH WANGOBLYHATA NOANOKKA, MOXKE Aa NPUYMHI
nopsiaBaHys 1 fa AoBeAe A0 GNokupaHe Ha MHCTPYMEHTa, CHynBaHe Ha
ACKa WNK OTKaT.

Cneumanhm ykasaHus 3a 6esonacHa pa6ota npu WwnmndosaHe ¢ TeneHn
LETKU

a) O6GbpHeTe BHUMaHMe Ha TOBa, Ye M Npu 06MKHOBEHa ynoTpeba
TeneHara yetka rybu yactuum ot Tenta. He npetoBapsaiite otaenHuTe
YaCTH Ha TeNnTa Hanpumep 4pe3 NpekaneHo ronAMo Hansrae Ha
npUTUCKaHe. /3xBbpyaLLTe YacTULM OT TeNnTa MoraT MHOTO NECHO Aa
ronajHar B koxara Hanpumep npe3 TbHKY APexy.

Axo ce npenopbY4Ba U3Nosn3BaHeTo Ha npeanaseH KOXyX,
npeaBapuTenHo ce yBepaBaﬁTe, Ye TeneHarta 4yeTka He gonupa Ao
Hero. [INCKoBITE W YaLKOBUAHUTE TENEHM YeTkN MoraT Aa yBenunyar
AvameTtbpa CU B pe3ynTar Ha cunarta Ha nputuckaHe u LleHTpOﬁe)KHI/ITe
cunu.

b

NOMbJIHUTEIIHW YKASAHWSA 3A PABOTA U BE3OMACHOCT

Mpy wnmcosaHe Ha MeTanu Bb3HNKBA 1ckpeHe, OBbpHETe BHMMaHMe Aa He
6baar sactpalueny xopa. [Mopaau onacHocT oT noxap Habnu3o (B obcera Ha
VckpuTe) He 61Ba Aa ce Hamupart ropumm Matepuani. [la He ce uanonasa
npaxoynassiHe.

Mas3eTe ce OT NETALLM UCKPU U LNMAOBBYEH Npax.
He Gbpkalite B 30HaTa Ha onacHoCT Ha paBoTeluara MalumHa.

BepHara uakntoyeTe MaluMHaTa, ako Ce NOSBSAT 3HAYUTENHU BVIBPHLWIVI
wnu 6baat YCTaHOBEHU OpYr HEPEOHOCTHU. I'IpoaepeTe MawwuHaTa 3a fa
YCTaHOBWTE NpUYmMHaTa.

Mpy excTpemanHi YCroBus Ha ekcnnoataums (Hanp. Npu Mako WnngoBaHe
Ha MeTany ¢ OnopHUs AUCK W BYNkaH(pUELPHUTE WNMGOBbYHM JUCKOBE)
MOXe Aa Ce HaTpyna CUNHO 3ambpcsaiBaHe BbB BbTPELIHOCTTA Ha briioBOTO
LWNMOBLYHO YCTPONCTBO. Mpu TakMBa excnnoaTaumyoHHW YCroBUs OT rneaHa
TO4Ka Ha CUrypPHOCT € HeOBXOAMMO OCHOBHO MOYMCTBAHE Ha BLTPELUHOCTTA OT
METaIHM OTrnaraHus U 3aibIMKUTENHO NPEABAPUTENHO BKITIOYBAHE Ha 3alLMTEH

an

npexbeBaY 3a yTeyeH Tok Fl. Crien 3apeiicTBaHe Ha 3alumuTHus Fl-npekbeeay
MalLMHaTa TpsiGBa a Ce uanpaTtii 3a PEMOHT.

CTPYXK/ UM OTYYMEHM NapyeTa Aa He Ce OTCTPaHsBaT, AokaTo MallvHa
pabotu.

IMpeay 3anoyBaHe Ha kakeuTo € Aa e paboTi No MalLMHaTa u3Bagete
akymynaropa.

He u3xebpnsiite n3xabeHute akymynatopy B OrbHs Unu B npu GuToBUTE
otnagbum. Milwaukee npegnara ekonorocbo6pasHo choupaHe Ha cTapute
aKymynatopu; Mons nonutaiite Baluns cneuvanuaupan Tbprose.

He cbxpaHsiBaliTe akymynaTopute 3aeaH0 ¢ MeTanHu NpeAMETH (onacHocT ot
KbCO CbeanHeHue).

3apexgaiite akymynaTopHuTe 6atepim camo C NOAXOAALLM 3apSaHK

ycTporictBa Ha Milwaukee ot cbluata cuctemHa cepusi. He 3apexaaiite
aKyMynaTopHu Gatepuy oT Apyrv CUCTEMM.

Hukora He oTBapsitTe aKymynartopHute 6aTepvw| W 3apapHuTe yCTpOl?ICTBa nm
C'bXpaHﬂBal;lTe Camo B CyXv NOMELLEHMA. [Nasete ot Bnara.

[pw eKcTpeMHo HaToBapBaHe Wnk ekCTpeMHa TeMnepaTypa oT NOBpeAeHH
aKymynatopu Moxe Aa uateve batepuitHa TeuHocT. Mpu fonup ¢ Takaea
TEYHOCT BeAHara u3MuiTe ¢ Bofa 1 canyH. Mpu KOHTaKT € 041Te BeAHara
13nnakeaitte ctapatenHo Hai-manko 10 MUHYTH M He3abaBHO noTbpceTe
nekap.

PEOQYNPEXAEHWE! YcTpolicTBOTO ChAbpXa NuTUEBa Nnocka
atepusi. HoBata unu 13nonasaHa 6arepusi MoXxe fja NPUUMHN TEXKM
BbTPELUHY U3rapsiHWs U ja JOBEfe 10 CMBPT B paMkuTe Ha
Mo-Marnko oT 2 yaca, ako 6bae norbiHaTa unu nonage B TAN0To. BuHaru
obesonacsBaiiTe kanaka Ha oTAenexneTo 3a batepusta.

Ao Tol He ce 3aTBaps Ao6pe, U3KMKYETe YCTPOICTBOTO, CBaneTe
BatepusiTa 1 51 ipbXTe Janey oT Aela.

Ako cmsiTaTe, Ye GatepumTe ca GUnK NorbnHaTv UK ca nonagHany B
TANOTO, He3abaBHO MOTLPCETE Nekapeka MOMOLL.

Npepynpexpexue! 3a aa u3berHeTe onacHoCTTa OT NoXap, Npean3sukaHa

OT KbCO CbeANHEHIE, KaKTO W HapaHABAHUATA W NOBPEANUTE Ha NPOAYKTa, He
noTansiite UHCTPYMeHTa, CMeHsieMaTa akymynaTtopHa barepusi Ui 3apsigHoTo
YCTPOIICTBO B TEYHOCTM U CE MOTPUKETE B YPEAUTE 1 akyMynaTopHuTe
GaTepu fa He nonagar TeyHocTH. TeYHOCTUTE, NPEAN3BIKBALLM KOPO3WS U
MPOBEXAALLM ENIEKTPUYECTBO, KATO CONEHa BOAA, ONPEENeH XuM1Kanm,
1n36enBalLy BeLLeCTBa U NPOAYKTH, CbabpXaLuy 3bensalm BELeCTBa,
MorarT Aa npeau3BukaT KbCo CheuHeHe.

W3MON3BAHE M0 NPEAHA3HAYEHUE

‘briownaidbT ce M3nonaea 3a pssaxe 1 rpy6o wnaiaxe Ha ronamEpol
MaTepuani, kato Hanpumep MeTan Ui kambk, KakTo 1 3alnaiidate ¢
nnacTMacoBv WNMGOBLYHM JUCKOBE 1 3a paboTa cTeneHa YeTka. B cnyvaii
Ha CbMHeHMe 0BbpHeTe BHUMaHWe HaykasaHusiTa Ha Npou3BoauTeNs Ha
akcecoapy.

3a CbOTBETHUTE NPUNOXEHUS MOXe [1a Ce U3nonasa camo ofobpeHata
KOMGWHaLMS OT NPUCTaBKA M 3aLLMTHO YCTPOUCTBO. VHchopMaLs 3a ToBa Lue
HamepuTe B Tabnuuara ,JlonycTummn koMGUHALWI OT NPUCTaBKM W 3aLUUTHN
ycTpolicTsa’“,

B cnyuait Ha CbMHeH1e 06bpHETe BHAMaHWE HaykadaHUsTa Ha MPOM3BOANTENS
Ha aKkcecoapy.

MalumHara e nogxoasuia camo 3a ynotpe6a 6es soga.

He 13non3Baiite NpopyKTa Mo HauvH, PasnuyeH OT TO3M, KOITO € MOCOYEH 3a
HopMarHa ynotpe6a.

OCTATbYHU PUCKOBE

[lopv v npu npasunHa ynotpeGa Ha NPoAyKTa He BCHYKI OCTATBYHI PUCKOBE
Morat fja Gbaar HambiHo uaGerHaTu. CnegHuTe PUCKOBE MOrar Aa Bb3HUKHAT
npu ynotpeGara, nopaau koeto paGoTeluusT ¢ ypeaa TpaGBsa Aa cnassa
CNefHOTO:

* HapaHsBaHus, NpuiMHeHy ot BuGpaLumm.

NpbxTe ypena 3a NpefBUAEHUTE 3a LeNTa PbKOXBATKY W OrpaHuyaBaitte
BPEMETO Ha paGoTa 1 eKCro3nLus.

+ LLlymoBOTO HaTOBapBaHe MOXe Aia MPUYMHY CyXOBY YBPEXAAHUS.
Hocere 3aluuTa 3a cryxa 1 OrpaHuyeTe NPOAbMKUTENHOCTTa Ha
eKcnoanumaTa.

+ HapaHsiBaHusi Ha 04MTe, MPUYMHEHN OT 3aMbPCABALLY YaCTULM.

BuHarv HoceTe npeanasky ouuna, 3apasy AbNrv NaHTanoHu, pbkasuLm 1
cTabunHu obysku.

* BpwwwBaHe Ha OTPOBHM NpaxoBe.
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ONE-KEY™

3a noseye nHopmaLms 0THOCHO tyHKumsTa ONE-KEY Ha T031 MHCTpyMeHT
npoyeTeTe NPUNOXEHOTO PHKOBOACTBO 3a Bbp3 CTApT MNK HI NoceTeTe B
MHTEpHET Ha appec www.milwaukeetool.com/one-key. 3a aa usternute
ONE-KEY npunoxeHnueto Ha Baluns cmapTdoH, nocetete app store unu
google play.

AKO Ce CTUrHe 10 eneKTpocTaTYHM pa3pexaanus, Bluetooth Bpb3karta ce
npekbCBa. B TakbB Cnyyail Bb3CTaHOBETE Bpb3kaTa PbYHO.

WHankauma ONE-KEY™

CvHs cBeTniMHa  BesxwnyHaTa Bpb3ka e akTUBHA M MOXe Ja ce
HacTpow ype3 npunoxermeto ONE-KEY ™,

CuHbO MHCTPYMEHTBT KOMYHUKVPA C MPUNOXEHNETO
npemuraaHe ONE-KEY™.

YepseHo MHCTPYMeHTBT € BriokupaH no cbobpaxeHus
npemuraae 3a 6e3onacHoCT 1 Moxe fAa ce Aebrnokupa ot

oneparopa ype3 npunoxenneto ONE-KEY ™.

YKASAHUS 3A TUTUEBO-MOHHMU AKYMYTIATOPHU BATEPUN

Ynotpe6a Ha NUTUEBO-HOHHHM aKyMynaTopHy Gatepum

AKyMynaTopw, KOUTO He Ca NON3BaHy Mo-4bIro Bpeme, npeay yroTpeba fa ce
[103apeasT.

Temnepatypa Hag 50°C Hamansiea MOLLHOCTTa Ha akymynaTopa. [la ce
1365irBa NO-NPOBITKUTENHO HArPSABAHE Ha CITbHLE WM OT OTONMEHMe.

MopabpxaiTe YICTV MPUCHLEAMHUTENHUTE KOHTaKTU HA 3apSBHOTO YCTPOACTBO
11 Ha akymynaropa.

3a onTumanHa NpoALMKUTENHOCT Ha XMBOT cnep ynoTpeba Gatepunte TpsibBa
A Ce 3apefsT HambIHO.

3a Bb3MOXHO Hall-AbTbT EKCNNOATALMOHEH KUBOT, akyMynaTopHuTe Gatepum
TpsGBa Cned 3apexaaHe Aa e OTCTPaHAT OT 3apsiAHOTO YCTPORCTBO.

[pu cbxpaHeHue Ha GatepunTe 3a noeve ot 30 AHM:

ChbXpaHsiBaiiTe akymynaTtopHata GaTepusi Ha Cyxo MSICTO Mpy TeMneparypa
nog 27 °C.

ChbxpaHsisaiite 6arepusta npu 30 1o 50 % ot 3apsiga.

3apexgaiite batepusta Ha Beeku 6 mecevia.

3awwmra ot npeToBapBaHe npu NUTMEBO-MOHHM aKymynaTopHu Sa'repvwl

Mpw npeToBapBaHe Ha GaTepusiTa BCEACTBUE Ha ronsMo notpebnexue

Ha eHeprus, Hanpumep U3KNYUTENHO BUCOKM BbPTALLM MOMEHTH, ,
BHE3arHO CMpaHe Ui KbCO CbEAMHEHNE, ENEKTPUYECKUAT MHCTPYMEHT
BUOPUPa B MPOLBITKEHNE Ha 5 CEKYHAM, MUra MHOVKATOPBT 3a 3apexaaHe u
€MEKTPUYECKUSIT MHCTPYMEHT Ce W3KITIYBa CaM.

3a [1a ro BKMK4MTE MOBTOPHO, OCBOGOETE MPEBKIIOYBATENS U Cries ToBa
BKIIOYETE ypesa.

[Mpu ekcTpeMHM HaToBapBaHus BatepusiTa ce HarpsiBa 3HauuTenHo. B To3n
Cryyali BCUYKW CBETIMHI Ha MHAVKATOPA 3a 3apexfjaHe MuraT JoTorasa,
nokato Gatepusita ce oxrapu. Crien usraceaHe Ha MHOVMKAaTopa 3a 3apexaaHe
MOXETe fia NpofbmxuTe pabotata ¢ ypena.

TpaHcnopTupaHe Ha NIMTUEBO-NOHHM akymynaTopHu 6atepuu

JIuTueso-foHHuTe GaTepuy ca NpeaMeT Ha 3aKOHOBMTE pasnopeati 3a npesos
Ha onacHu ToBapy.

npeBOSbT Ha Te3n ﬁaTepvwl TpﬂGBa [a Ce 13BbpLUBA B CbOTBETCTBUE C
MECTHUTE, HaLOHaNH1TE U MeXayHapoaHUTE p23ﬂ0p6ﬂ6l/| W pernameHTu.

Motpe6utenuTe Morat Aa NpeBo3BaT Te3un 6atepum no mbTs 6e3
AOMBAHWUTENHN U3UCKBAHUSA.

MpeBo3bT Ha NUTUEBO-MOHHM GaTepuy OT TPAHCMOPTHU KOMNaHWN € NpesMeT
Ha 3aKOHOBUTE pa3nopeabuUTe 3a NPeBO3 Ha onacH Toapw. MogroToBkaTa
Ha NpeBo3a 1 camusiT NpeBo3 Tpsiea ia ce M3BbPLLBAT CaMo 0T 0By4eHN
nuua. Lienvst npouec Tpabea Aa e nog npodecvoHaneH Hagsop.
Cna3BaiiTe crnegHuTe U3NCKBaHWS Npu NpeBo3 Ha Batepum:

+ YBepeTe Ce, Ye KOHTAKTUTE ca 3alLMUTEHN U M30MMpaHK, 3a Aa ce u3berHe
KbCO CbeaMHEHME.

* YBeperte ce, Ye HMa OMacHOCT OT pasmecTeaHe Ha 6atepusta B
oraKoBKara.

* He npeBo3BaiiTe noBpeseHu 6atepum v Takuea C TeYOBeE.

O6bpHeTe ce KbM Baluata TpaHCnopTHa KOMNaHs 3a AOMbIHUTENHM

VHCTPYKLMK.
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OMUCAHWE HA TMNOBETE UCKOB

Tun 41
Tun 42
Tun 27
Tun 65
Tun 70
Tun 75
Tun 80
Tun 85, 86
Tun 87
Tun 90

Pexely anck

PexeLy auck, n3sut
LUnmndposbYeH anck

NlameneH wnncoBbYEH AnCK
[luckoBa TeneHa yetka
[namaHTeH WwnmndosbYeH Anck
[namaHTeH pexeLy auck
TeneHa yetka

[lnamanTeHo capeano
LLnndpoBbYEH AUCK C LUKYpKa

O0NYCTUMIU KOMBUHALIUM OT MPUCTABKU U 3ALLUTHU
YCTPOUCTBA

ﬂOI’IyCTMMO € [1a Ce M3nonaear camo crefHuTe kombuHaumum ot npucraeka u

3aLUUTHO YCTPOICTBO:

TMpunoxexne lpucTaska 3alLKTHO YCTPOICTBO
PasaHe Tun auck (41, 42) 3a A - npeanaseH kanak
meTan 3a psidaHe
Tun ouck (41, 42) 3a A- npeanaseH kanak
3npapus/6eToH 3a psisaHe
F - npennaseH
Kanak 3a psiaaHe ¢
acnupauus
[inamanTeH pexell auck A - npeAnaseH kanak
3a meTan 3a psisaHe
[inamanTeH pexel auck  F - npeanasex
3a 31papusi/6eToH (80) Kanak 3a psidaHe ¢
acnupauust
Pexeluu auckose 3a B - npeanaseH kanak
matepuani, pasnuyHi 3a WwnudosaHe
0T MeTan unu aupapus/
OeToH
MHorouenesu MHorodbyHKUMOHaneH A- npeanaseH kanak
NpUnoxXeHns pexeLy Anck 3a pssaHe

(komEuHaLws ot
pasaHe v Windosaxe)

MpobuBate Ha 0TBOPH

[lnamanTeHu cepeana
7

Bes

TeneHu yeTkn

[Iinckosa TeneHa yetka

B - npeanaseH kanak
3a WnugosaHe

TeneHa yetka (85, 86)

Bes

LUnucpoaHe C LUKypka

Namene wnndosbYeH
anck (65)

B - npeanaseH kanak
3a WnugosaHe

"bBKaB abpaavs bes
(Hanp. wkypka), KorTo

ce npuabpXa OT rbBKaBa
nognoxka (90)

TebpaocnnaseH Anck bes

(3a wnmndosaHe Ha
matepuan, pasnuyHi
OT MeTan unv augapus/
©6eToH)

lMnocko wnudosate

Tun anck 27

B - npeanaseH kanak
3a wnueosaHe

Tun anck 75

D - npennaseH kanak
3a WnngoBaHe ¢
acnupauus

[lnamaHTeHm pexeLum

F - npennaseH

AuckoBe 3a auaapus/ Kanak 3a psidaHe ¢
6etoH (70) acnupauust
lMpou3sonHo [Mpuctaska ¢ AnameTsp bes
npuUnoxeHne 10 55 mm




YKA3AHWSA 3A PAGOTA

Ipu abpasueHyu MaTepuanu, kouto Tpsibea Aa GbaaT cHabaeHw ¢ auck ¢
pe3ba, TpsiGBa Aa ce rapaHTUpa, Ye pesdata B Aucka e A0CTATbYHO Abira 3a
LnuHaena.

PexeLyute n U.IJ'II/IqJOBaLLlMTe [OWCKOBE BMHArM Aa ce 13nosnseat 1 CbxpaHasar
c1>06pa3Ho WHCTPYKUMUTE Ha NpOM3BOAUTENS.

Mpy rpyGo nudoBaHe v psizaHe Aa ce paboT BUHAM ChC 3aLUMTEH LUMEM.
Mpy psizaHe Ha KaMbk 3aAbIKUTENHO a Ce 13NoN3sa BoAeLLaTa LWelHa.

LUnudoalata NoBbPXHOCT Ha U3BUTUTE fnckoBe Tpsibea Aa Gbae Hail-Manko
3,4 mm nog pbba Ha npeanastus kanak.

I'Ipep.m nyckaHe Ha MallmHarta ctaraiara ravika TpﬂﬁBa [na bbpa 3aterHara.
/3non3Baitte BUHark 4OMbRHUTENHATA pbKOXBaTKA.

O6paboTBaHusT AeTaiin TpsibBa Aa Gbae dukcupaH 30paBo, ako He e
[0CTaTBbYHO TEXbK, 3a 12 CTOW CTabUNHO OT COBCTBEHOTO cv Terno. Hukora He
BOfiETE fjeTaiiNa C pbKa CpeLLy aucka.

py6o wnudoBaHe
Hukora He u3nonasalite pexeLun A1ckoBe 3a rpy6o WnudoBaHe.

Mpw rpy6o WwnmdoBaHe NpesnasHuAT kanak 3a Wwnngosate (B) ¢ MoHTUpaH
npennaseH kanak 3a psisaqe (C) Moxe Aa AokocHe 06paboTBaHus AeTaiin u aa
foBefie A0 3aryba Ha KOHTPON BbPXY MHCTPYMEHTa.

Hait-nobpute pesyntatt npu rpy6o LunudoBaHe ce nocTuraT npu brbi Ha
nopasaHe ot 30° [0 40°. [IBUKeTE eneKTPOMHCTPYMEHTA C YMEPEH HaTUCK
Hanpes 1 Ha3ag. Mo T03W HauMH Ce rapaHTupa, Ye 06paboTBaHMAT feTailn
HsIMa [1a Ce HaropeLyy npekaneHo, a MPOMeHH LiBETa CY W fia ce Habpasay.

Mnocko wnmndoBaHe ¢ nameneH WnMhoBbLYEH AUCK

JlamenHuaT WnndoBbYEH ANCK (MPUHAANEXHOCT) iaBa Bb3MOXHOCT

3a 06paboTBaHETO HA U3BUTU MOBLPXHOCTU U Npodun. Jlamennute
LNMAOBBLYHY JUCKOBE UMAT 3HAUUTENHO MO-AbITbI EKCMNOATALMOHEH KUBOT,
NO-HUCKO HBO Ha LLIYM 11 NO-HUCKY TEMNEPATYPH Ha WNUhOBaHe B CaBHEHUE
C 06MKHOBEHUTE LLUNUOBLYHM MCKOBE.

PszaHe Ha metan

Tpu U3MON3BAHETO Ha NPpeANasHus Kanak 3a psidane (B) 3a 0TpesHo
WNKchoBaHE CbC CRENeHM OTPE3HY ANCKOBE ChLUECTBYBA NOBMLLIEHA ONACHOCT
OT M3naraHe Ha MCKPH, YacTULM 11 OTTIOMKI OT AucCKa, aKo TOiA Ce Cyynu.

[pu 0TPE3HO LNMOBaHe M3Mon3BaliTe yMEePEHo NoaaBaHe, CboTBETCTBALLO
Ha 06paboTBaHusi Matepuarn. He ynpaxHsisaiite HaTUCK BbPXY PEXELUUs ANCK
1 He HaKnaHsiTe UnK 3aBbpTaiTe eneKTPOUHCTPYMEHTa.

He ce onuTBaiTe Aa Hamanute 060pOTUTE Ha BLPTSILLMA CE NO UHEPLMS
PEXeLL ACK YPe3 CTPAHUYEH HaTHCK.

PsizaHe Ha 3upapus/GeToH
Mpy psizaHeTo Ha 3uAapus/BETOH Ce MOrpiKeTe 3a afieKBaTHO NpaxoynassHe.
Hocete npotiBonpaxoBa Macka.

EnekTpouHCTpyMeHTLT TpsibBa fja ce U3nonaea camo 3a psidaHe/Lunudoaqe
Ha CyXu Matepuant.

Mpy psizaHe 1 WwnncosaHe B GETOH UK 3ugapusi ¢ U3NON3BaHe Ha npesnasHus
Kkanak 3a pssaHe (A), npeanasHus kanak 3a wudosane (B) unv npepnastus
Kkanak 3a wnucosaHe (B) ¢ npukpeneH npeanasex kanak 3a psidaxe (C) e
HamnLie NOBULLEHO NPax0BO HATOBapBaHE M MOBMLUEH pUCK OT 3ary6a Ha
KOHTPON Haz, eneKTPOUHCTPYMEHTa, KOETO MOXE Aa A0BeaE A0 OTKaT.

3a psi3aHeTo Ha KaMbK Ce MPEnopbyBa M3Non3BaHeTo Ha AMaMaHTEeH pexeLy
IUCK.

Mpy n3non3saHe Ha NPeAnasHUs kanak 3a ps3aHe ¢ acnupauns v Bogad 3a
ps3aHe (F) acnupaumsta Tpsibea Aa e ogobpeHa 3a acnupmupaHe Ha kaMeHeH
npax. Mopxoaswy npaxoynosutenu ce npegnarar ot Milwaukee.

Mpu psizaHeTo Ha 0coBEeHO TBLPAM MaTepuarni, kato Hanpumep 6eToH

C BICOKO ChIbPXKaHIUE Ha YaKbil, AMaMaHTEHUST PEXeLl AUCk MoxXe Aa
nperpee 1 BCNIeACTBUE Ha TOBA fia Ce MOBPEAM. ToBa Ce pa3rnoaHasa icHo Mo
KpbrooGpasHuTe UCKPU, KOUTO Ce BbPTAT 3a8AHO C AMAMAHTEHUS PEXELL AUCK.

B 7031 criyyalt NpexbCHeTe paGoTa 1 U34aKaiiTe AMaMaHTEHMUST PexeLL AUCK
[ia ce 0XMnaau, kato paGoTuTe 3a KPaTko C eNeKTPOUHCTPYMEHTA C MaKCManHy
060opoTy 1 6e3 HaToBapBaHe.

AKO AVICKBT Ce ABVXM 3HAYUTENHO NM0-6aBHO 1 Ce NOABABAT KPLrOOBpasHH
WUCKPW, AaMaHTEHUAT pexeLL AUCK Ce e NPpUTLAnI. ﬂMCK'bT MOXe Aa ce
3aTO4M OTHOBO YPE3 KPaTKO psizaHe B abpasueeH MaTepuar (Hanp. Necb4ms

BapOBMK).

Pabora ¢ anamanTeHn 60pKOpOHM
V3nonagaiite AnamaHTeHUTe GOPKOPOHU CaMo 3a CyXi MaTepuani.

He nocrassiite fuamaHTeHata 6opkopoHa ycnopeaHo Ha 0bpaboteaHms
[netain. Brapsaitte 6opkopoHaTta B 06paboTeaHus feTain nog brbn v ¢
KpbroBu ABkeHus. Taka ce Ocurypsia ONTUMAIHO OXNaxiaHe U no-gbmbr
€KCNNoaTaLMOHEH XVBOT Ha AaMaHTeHaTa GopkopoHa.

CTpPOUTENHO-TEXHUYECKN yKasaHusa

OTBOpUTE B HOCELLY CTEHN Ca NPEAMET Ha cneLMduyHy 3a cTpaHaTa
pasnopeabu. Teau npean1caHis 3agbikuTenHo Tpsibea aa ce criassar.
Mpeav 3anoysaHe Ha paboTuTe ce KOHCYNTUPAIATE C OTFOBOPHIA CTPOUTENIEH
MHXEHEp, apXUTEKT U PbKOBOAUTEN Ha 0BeKTa.

NOYUCTBAHE

[NouncTBaliTe peaoBHO OCTaTLLMTE OT LWNWGOBAHE W APYrY 3aMbpCsBaHNS No
enekTpouHcTpymeHTa. OcobeHo BeHTMNaLMOHHUTE OTBOPY BUHar Tpsbsa Aa
Ce MoAAbPXaT YNCTU.

Yucture EMNEKTPOMHCTPYMEHTU noBuLasaT BesonacHocTTa npu paGOTa.

CbXPAHEHME W TPAHCIOPT

CbXpaHsiBaiiTe NPUCTaBKUTE 3aLLMTEHN OT Npax, B CyXV, He3aMpb3BaLLy
MOMELLEHMS!, MPU NOCTOSIHHA TemMneparTypa.

IMpeav npubnpaHe 3a CbXpaHeHne Ui TPaHCMOpTUPaHe Ha
€MeKTPOMHCTPYMEHTa U3BaXaliTe NpuCTaBkuTe, 3a ja NPeAoTBpaTUTe
nospepa. He u3nonsgaiite Beye MOBPEAEHUTE MHCTPYMEHTH.

Mpu cbxpaHeHue 1 TpaHCTIOPTUPaHE NPeAna3BaiiTe enekTPOUHCTPYMEHTUTE OT
npsika CITbHYEBa CBETIMHA.

NOAAPBXKA

[la ce usnonsgar camo akcecoapy Ha Milwaukee 1 pesepBHm YacTy Ha
Milwaukee. EnemenTy, unsta nogMsiHa He e onucaHa, Ja ce aagar 3a
noamsiHa B cepsu3 Ha Milwaukee (BuxTe Gpoluypara "lapaHuns v agpecv Ha
CcepBu3N).

Mpy HeOBXOAUMOCT MOXETE Aa NoucKaTe CXeMa Ha enemMeHTUTe Ha ypeda
Mpy NocouBaHe Ha 0G03HAYEHME Ha MaLLMHATA 1 LWECTLUdPEHNS HOMEp
Ha Tabenkata 3a TeXHUYECKM AaHHM oT Balumsi cepsu3 unu AMPEKTHO Ha
Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-Stralle 10, 71364 Winnenden,
lepmanms.
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CUMBOJIU

Monsi, npeav nyckaHe Ha ypeaa B ekcnnoaraums
npoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMSITa 3a ynoTpeba.

BHVMMAHWE! NPEAYNPEXOEHWE! ONACHOCT!

Mpeaw 3anoyBaHe Ha KakBUTO e Aa e paboTy no
MallMHaTa 13Bagerte akymynaropa.

I'Ipm paGOTa C MallvHaTta BMHaru Hocete npeanasHu
ounna.

[la ce Hocv NpeanasHo cpeacTBo 3a cryxa!

[la ce HOCM NofxofsLa Mpaxo3alumuTHa Macka.

[a ce HocsAT npeanasHn pbkasuum!

He usnonaearite cuna.

BuHarv HanpaensisaiiTe MHCTPYMEHTa C fiBe pbLie.

He n3nonagaiTe NpeanasHus kanak 3a OTpesHu
pa6otu.
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Camo 3a LnudosaHe.

Cawmo 3a pssaHe.

Cwbniopasaitte gonyctumara febenuHa Ha gucka.

Akcecoapy - He ce cbabpxart B obema Ha fjocTaBkarta,
npenopbYBaHO LOMbIIHEHWE OT Nporpamara 3a
akcecoapu.

He nornbuiaiite nnockarta 6atepus!

M

@

\'}

€
K

cCNMN

CA
¥

FA

OtnagbuuTe ot 6atepuu, oTnagbLMTe OT
€reKTPUYECKO W ENEKTPOHHO 06opyaBaHe He

TpsibBa [a ce U3XBbPNAT 3aefHo ¢ butoBuTe
oTtnagbumn. OTnagbunTe OT BaTepun, oTnagbLmMTE OT
€eneKTPUYeCKo 1 enekTPoHHO obopyaBaHe Tpsbea fa
ce cbbupart v U3XBLPNST pasgenHo.

Mpenu n3xBbpnsHETO OTCTpaHsBalTe OT ypeauTe
oTnagbuUuTe OT 6aTepuu, OTNaabLMTe OT akymynaTopu
1 namnuTe.

MHdopmmpaiiTe ce 0T MecTHWUTe cnyxbu unm ot cBos
cneumanuanpaH TbproBel, OTHOCHO oupmuTe 3a
peuvKnMpaHe n MecTata 3a cbbupaHe Ha oTnagbLy.
B 3aBuCMMOCT OT MecTHWUTe pa3nopentu, Tbpropuute
Ha ApebHO MoraT ca 3agbImKeHN Aa npuemat
6e3nnaTHo BbpHaTUTe 0BpaTHO oTnagbLm oT batepun
1 OT eneKTPUYECKO 1 eNEeKTPOHHO 0bopyaBaHe.
[laiiTe cBOSi NPUHOC 3@ HaMansiBaHETO Ha HyXauTe
OT CypOBWHM Ype3 NoBTOpHaTa ynotpeba 1
peuvknmnpaHeTo Ha BawwTte otnagbLuy ot 6atepun

1 0TNagbLM OT eNeKTPUYECKO U ENEKTPOHHO
obopyasaHe.

OtnagbuuTe oT 6aTepum (Han-Beve NUTUEBO-
1i0HHMTe BaTepuu) 1 OTNaAbLKUTE OT ENEKTPUYECKO

1 eneKkTPoHHO 06opyABaHe CbabPXaT LiEHHM
peuvKnMpaLLym ce MaTepuani, KouTo Morat aa
NOBMUSIST OTPULIATENHO Ha OKOMHaTa cpeaa n

Ha BalweTo 3gpaBe, ako He ce U3XBbpMST Mo
€KonorocbobpaseH HauuH.

Mpenu n3xBbpNsHETO KaTo OTNagbK U3TpUiiTe OT
Bawuwns ynotpebsiBaH ypen eBeHTyanHo HanuyHuTe B
HEro NIMYHM JaHHM.

Mocoka Ha BbpTeHe

OBopoTu Ha npaseH xoA

HanpexeHnve

MocTosiHEH TOK

EBponelicku 3Hak 3a CbOTBETCTBUE

BpuTaHcku 3Hak 3a cboTBETCTBUE

praMHCKI/I 3HaK 3a CbOTBEeTCTBUE

EurAsian 3Hak 3a CbOTBETCTBME.




